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Софистицирана група завереника била је умешана у самоубилачки напад у бугарском
летовалишту Бургасу, у коме је погинуло седморо људи, и они су провели најмање месец
дана у Бугарској пре кобног дана, рекао је данас бугарски премијер Бојко Борисов.

  

  

Изјава Борисова потврдила је сумње да бомбаш самоубица, на чијој мети је био аутобус
са израелским туристима на аеродрому у Бургасу, није деловао сам.

  

Бугарски премијер, међутим, није открио више детаља, укључујући ни то колико људи је
евентуално било умешано у напад у прошлу среду, у коме је погинуло пет израелских
туриста, возач аутобуса бугарске националности и нападач.

  

Он је такође одбио да подржи израелске тврдње да Иран и екстремистичка група
Хезболах играју улогу у нападу у Бургасу.

  

Они који су били умешани у напад користили су "изнајмљена возила, били су у
различитим градовима како не би били виђени заједно, и ни у једном тренутку, ни на
једној безбедносној камери нису могли да се виде у пару", рекао је Борисов, после
сусрета са шефом одељења Беле куће за борбу против тероризма, Џоном Бренаном.

  

Борисов је додао да су људи који стоје иза експлозије били "изузетно обучени", као и да
су оперисали према "строгим завереничким правилима".

  

Он је, такође, навео да су узорци ДНК-а убице прослеђени свим партнерским
безбедносним службама, али у њиховим базама података није пронађен нико коме би
могли одговарати.
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"Није било шансе да овакав акт насиља буде спречен. Могли смо да га откријемо само
случајно или су могле друге тајне службе да нас обавесте да се такве активности
организују у Бугарској", истакао је Борисов.

  

Бренан је, такође, избегао да за напад окриви Иран или Хезболах, мада је приметио да
су и Техеран и та либанска екстремистичка група били умешани у нападе на цивиле у
прошлости.

  

Он је додао да САД подржавају напоре Бугарске да уђе у траг одговорнима и позвао је
власти да прикупе што је могуће више доказа.

  

(Бета-АП)
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